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Sendo 𝑨 = {𝟏, 𝟐}, 𝑩 = {𝟐	, 𝟑}, 𝑪 = {𝟏	, 𝟑	, 𝟒} e 𝑫 =
{𝟏	, 𝟐	, 𝟑	, 𝟒}, classifique em V ou F cada sentença 
abaixo: 

1. 𝐴 ⊂ 𝐷              (       ) 
2. 𝐴 ⊂ 𝐵              (       ) 
3. 𝐵 ⊂ 𝐶              (       ) 
4. 𝐷 ⊃ 𝐵              (       ) 
5. 𝐶 = 𝐷              (       ) 
6. 𝐴 ⊄ 𝐶              (       ) 

Dados os conjuntos 𝑨 = {𝒂, 𝒃, 𝒄}, 𝑩 = {𝒄, 𝒅} e 𝑪 =
{𝒄, 𝒆}, determine: 

7. 𝐴 ∪ 𝐵 = 
 

8. 𝐴 ∪ 𝐶 = 
 

9. 𝐵 ∪ 𝐶 = 
 

Dados os conjuntos 𝑨 = {𝒂, 𝒃, 𝒄, 𝒅}, 𝑩 = {𝒃, 𝒄, 𝒅, 𝒆} e 
𝑪 = {𝒄, 𝒆, 𝒇}, descreva: 

10. 𝐴 ∩ 𝐵 = 
 

11. 𝐴 ∩ 𝐶 = 
 

12. 𝐵 ∩ 𝐶 = 
 

Sejam os conjuntos 𝑨 = {𝒂, 𝒃, 𝒄, 𝒅}, 𝑩 =
{𝒄, 𝒅, 𝒆, 𝒇, 𝒈} e 𝑪 = {𝒃, 𝒅, 𝒆, 𝒈}, determine: 

 

13. 𝐴 − 𝐵 = 
 

14. 𝐵 − 𝐴 = 
 

15. (𝐴 ∪ 𝐶) − 𝐵 = 
 

16. 𝐴 − (𝐵 ∩ 𝐶) = 
 
 

17. Em uma escola que tem 415 alunos, 221 
estudam inglês, 163 estudam francês e 52 
estudam ambas as línguas. Quantos alunos 
estudam somente inglês ou somente francês? 
Quantos alunos não estudam nenhuma das 
duas? 

 

 

18. Em certa comunidade há indivíduos de três 
etnias: branca, preta e amarela. Sabendo que 
70 são brancos, 350 são não pretos e 50%   
são amarelos, responda: 
 
a) Quantos indivíduos tem a comunidade? 

 

b) Quantos são os indivíduos amarelos? 
 

 

 

GABARITO: 

1. V 
2. F 
3. F 
4. V 

5. F 
6. V 
7. {𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑} 
8. {𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑒} 
9. {𝑐, 𝑑, 𝑒} 
10. {𝑏, 𝑐, 𝑑} 

11. {𝑐} 
12. {𝑐, 𝑒} 
13. {𝑎, 𝑏} 
14. {𝑒, 𝑓, 𝑔} 
15. {𝑎, 𝑏} 
16. {𝑎, 𝑏, 𝑐} 

17. 280 e 83. 
18. a) 560 

b) 280

 

Exercícios: Conjuntos 
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